

速览中国

彭珮云访台,期待两岸红十字组织加强人道合作

赴台访问的中国红十字会会长彭珮云一行,目前正与台湾红十字组织开展为期一周的交流访问。3月30日,两岸红十字组织签署了合作备忘录。昨日,彭珮云对首次来台参访表示高兴,她感谢台湾红十字组织在汶川地震发生后所提供的紧急搜救援助、医疗团服务,还期待未来两岸红十字组织能以现在的人道工作经验为基础,进一步加强交流合作。 据新华社电

北川建博物馆用了1.35亿元,约占项目总投资的1/18

上海市支援《北川国家地震遗址博物馆》规划策划项目专家组组长吴长福,昨日透露了该项目约23.45亿元投资估算的具体花费事项。其中,用于建馆本身的费用仅为1.35亿元,大概占投资总额的1/18。 据《法制晚报》

湖南浏阳规定官员家产要通过媒体公示

已悄然推行官员个人财产公示制度近两年时间的湖南省浏阳市,近日决定将借助多种地方媒体把这一制度性预防腐败措施加以规范和强化。日前,浏阳市出台新规:从今年开始,浏阳市领导干部的个人收入、个人财产、配偶及子女从业、就学、出境(境)、外出旅游、公车使用、入股投资、婚丧操办等都要通过当地广播电视、报纸、网站等媒体公示,接受社会监督。 据新华社电

淮安古淮河上南北分界线标志物即将完工开放



3月30日,在地处中国南北地理分界线上的江苏淮安,红蓝渐变的南北分界线标志物成为古淮河上一道亮丽的风景。经过8个月的建设,南北分界线标志物已基本完工,进入内部装饰阶段,有望在五一前开放。标志物以球形为母体,分为南北两半球,北侧为渐变冷色调,南侧为渐变暖色调。行人可从球中穿过,感受跨越南北气候带的感观变化。 据新华社电

出国不归官员杨湘洪之妻涉嫌犯罪被逮捕

浙江省人民检察院昨日证实,温州出国不归官员杨湘洪之妻、温州市旧城改建指挥部开发处工作人员游捷,涉嫌犯罪已被浙江省人民检察院立案侦查,依法决定逮捕。据了解,原温州市委常委、鹿城区委书记杨湘洪出国不归违纪事件发生后,浙江省有关部门随即派出调查组展开调查,发现游捷在2007年涉嫌以炒股等方式接受企业数十万元贿款,个人银行卡有大量现金进出,存在重大受贿嫌疑。 据新华社电

教育部否认延长义务教育

新教改8月公布,重点是巩固九年义务教育和两基攻坚

近日,中国青少年研究中心副主任孙云晓透露,正在广泛征集意见的《国家中长期教育改革和发展规划纲要》将在今年8月份公布。对于义务教育是否延长的问题,教育部昨日表示,我国仍坚持九年义务教育,目前义务教育的重点是巩固九年义务教育和两基攻坚计划(实现西部地区基本普及九年义务教育、基本扫除青壮年文盲)。十二年义务教育的做法不符合我国目前国力,不会实行。

教育部同时表示,支持有些地方根据自身财力等状况所做出的普及高中阶段教育的做法。不过,普及高中阶段教育并不等于普及十二年义务教育,因为义务教育的一个特点就是免费教育,目前国家尚没有这个财力。

孙云晓日前透露:“中国还有27个县仍未完成九年义务教育的任务,教育投入经费仍然不足,现在的目标是国家投入的教育经费要不少于GDP的4%。”针对“新的纲要主要目的是

推动素质教育的深入以及教育体制的变革”的问题,孙云晓认为,以省为单位推进素质教育是最有效的,因为在同一个高考区域中最容易实现,对于学生来说也最公平。他建议参考山东省的做法:“山东从城市到农村的学校,统一要求周六周日不得补课,学校偷偷给学生补课的现象一旦被发觉,教育部门可以撤掉校长的职务。目前已有几位校长因此被撤职。” 据《新京报》《广州日报》

美国航天基金会3月30日宣布,将该基金会的2009年“太空成就奖”授予中国神舟七号载人航天飞行任务团队。中国载人航天工程总设计师周建平、“神七”任务航天员翟志刚等当天代表团队参加颁奖仪式,并领取了奖项。美国航天基金会主席埃利奥特·普勒姆表示,神舟七号载人航天飞行任务是中国航天事业的巨大飞跃,取得了多项重大的空间“第一”。

据了解,美国航天基金会创建于1983年,是世界上支持航天活动、航天专业人员和航天教育的重要非营利组织之一,旨在推动与太空探索相关的技术开发和交流等,其每年颁发的“太空成就奖”主要授予在推进空间探索、应用等方面做出突出贡献的个人或组织。 新华社发



“神七”团队获美“太空成就奖”

“我是忍无可忍才打人大代表黄林朝的”

被罚500元的浙江嵊州市人大常委会委员称,其公司早就被黄林朝砸过

近日,记者调查发现,“浙江嵊州市人大常委会委员拳打人大代表”事件背后还隐藏着人大代表打砸人大常委会委员工厂的旧闻。嵊州市人大常委会委员、嵊州普田电器有限公司董事长杜仁尧透露,在很长一段时间里,他饱受上海菱朝置业董事长黄林朝的恐吓与威胁。

事发一年后才处理结果

去年3月19日,嵊州市人民代表大会期间,市人大常委会委员杜仁尧突然起身,挥拳打了人大代表黄林朝。今年3月23日,上海菱朝置业董事长黄林朝不满嵊州普田电器有限公司董事长杜仁尧只被罚500元的结果,提出要政府给个说法。据了解,黄林朝曾指责杜仁尧控制其亲戚的双发公司,使该公司破产。而作为双发公司贷款担保人之一的黄林朝,因此要承担近1000万元贷款的还款责任。所以,双方一直纠纷不断。

“他在会场上打伤我,这是极其恶劣的行为。我一定要依法讨个说法。”黄林朝近日表示,警方曾4次到上海向其调查取证,可案子迟迟没有结果。

据浙江嵊州市公安局治安大队称,直到3月23日,一年前的“人大常委会委员打人大代表”事件才有处理结果——杜仁尧因殴打他人被处以500元罚款的处罚。

黄林朝带着5个人上门“讨债”

“我尊重公安机关的依法处理。”近日,刚从澳大利亚回来的杜仁尧表示,对处罚结果没有意见。当记者问及为何打人时,杜仁尧愤怒地说:“黄林朝让人忍无可忍。”3月26日,上海欧特电器有限公司(杜仁尧旗下公司之一)总经理袁同斌向记者出示了黄林朝带人打砸工厂的照片。他说:“我们作为一个合法经营的公司,早在一年前的2月27日就被人代表黄林朝砸了,损失数十万元,谁帮我们讨说法?”

上海欧特成立于2000年,注册资金2500

万元,主要经营热水器、抽油烟机、燃气具、灶具、洗衣机等。2008年2月27日,黄林朝带着5个人到欧特公司,提出杜仁尧的侄女婿“欠我担保款1000万元”,希望杜仁尧能代替其侄女婿予以偿还。当时袁同斌提出无权对此表态,并建议黄林朝通过相关法律途径解决问题。之后,黄林朝叫随行的5个人打砸欧特公司办公室,先后砸碎总经理办公室、财务部、研发部、公司大会议室玻璃,甚至连公司大厅的钢化自动玻璃门也严重受损。 据《东方早报》

聘
售后主管:大专文凭;
售后服务人员:高中文凭;
要求:25岁-45岁,五官端正,身体健康,口齿清晰。
待遇:2000元-8000元,三金+法定节假日+通讯费+带薪旅游。
陈主管:13007528501

市医保定点医院 特价镶牙 正规医院
四月一日-四月三十日止
●精镶西德烤瓷牙160元/颗 ●黄黑牙变白300元/口
●精镶钛合金烤瓷牙400元/颗 ●超声波洗牙40元/口
●精镶固定牙50元/颗 ●快速矫正畸形牙600元/单颌
●活动牙40元/颗 ●松动牙固定40元/颗
●老年人全口义齿修复300元/口 ●补牙10元/颗
凭此广告报销路费10元 电话:0371-68632169
地址:航海西路与桐柏路口向西300米, 欧丽医院二楼口腔专科,从火车站乘20路公交车到闫棚村下车即到

割接公告
中国移动通信 CHINA MOBILE
尊敬的客户:
为了给广大客户提供更优质的网络服务,2009年4月4日凌晨0:00~5:00郑州市北环路以南、东风渠以西、园田路以东、俭学街以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。
由此给您带来的不便,敬请谅解。
详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

通通有 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

品位男人尽享高品质生活!
本产品源于1991年,经7年努力研制的一种抗疲劳药剂,2003年经过三年攻关,采取国际最先进的二氧化碳超临界萃取技术,对人参、枸杞子等天然植物名贵中药原料,进行36次精馏,成功提取出超纯浓度的IV活性成分,研制出了针对性排出下体毒素,先排后补、排补结合的男性健康产品——**圣骑士**。
本产品对于传统的有着本质区别,传统的壮阳药只是让性器官强迫其充血,要么就是对已经衰老、退化、受损的性细胞进行强行激活,而圣骑士是全方位排出生殖系统的毒素之后再行营养修复,恢复机体细胞正常功能,激发男性原始性动力,圣骑士突破传统盲目进补的难题,找到了盲目进补疗效甚微的根源。
服用一周:尿液发黄、泡沫增多,体内毒素开始排出,血液回流量力澎湃的余味。
服用两周:毒素源源不断地排出,下身轻松、干爽、尿道不痒,阴囊不在潮湿,尿液清激,尿频尿急明显改善。
服用一个月:前列腺、辜丸、阴茎海绵体内毒素全部排出,阴茎由褐紫色变成粉红色,充血量和携氧量超过以往,停药后不会反弹。早一天服用早一天受益!
纯中药、无任何化学激素成分、无毒副作用,可长期服用。**男人排毒,唯有圣骑士!**
加盟销售热线:0371-60228600

郑州同济医院
诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。
足外科:切口仅3mm 祛大脚骨0371-61661155
广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号
专家咨询电话:65720333
地址:郑州市花园路26号-1号

测利得血糖仪
自我测量血糖 质量问题 五年包换
◆采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。
◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。
◆仪器小巧,操作简单,100次记忆。
◆自动关机,温度自动补偿。
提示:各种血糖仪免费以旧换新
电话:0371-61789131 61789151
专卖一店:棉纺西路棉六厂2号楼路南九安电子血压计
专卖二店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

国家维族新药 殷氏除障片白内障可治可盲
殷氏牌除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆汁及胆液质,除障明目,用于:白内障。殷氏牌除障片海甫片,陕西渭南华仁制药有限公司。批准文号:国药准字 Z20063355
广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363
专家电话: 67712682
地址:郑州市桐柏路牛寨(与西路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

改善视敏度 请用 国药花复明
北京天惠药业股份有限公司生产的花复明维参胶胶囊,根据“激活肝肾,濡养眼球”治花抗衰系统理论,采用中西医双向结合的治疗方法,精选上等人参、花粉并配合维生素E、硫酸锌等成分,运用现代工艺复方加工而成,用于改善衰老症状,提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著,被国家药监局批准为OTC药物。
批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号
电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区